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Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a és a Közgyűlés 
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2023. május 25-én tartott közmeghallgatás ülésről 

Jelen voltak: Dr. Kovács Ferenc polgármester, Jászai Menyhért, Dr. Ulrich Attila, Dr. Podlovics Roland 
alpolgármesterek, Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző, Ágoston Ildikó, Babosi György, Bajnay Kornél, 
Halkóné dr. Rudolf Éva, Hajdu Nándor, Major József, Mussó László, Nagy Szabina, Póka Imre, Smidt Ferenc, 
Szenti Tibor, dr. Tirpák György, Tormássi Géza, Tóth Imre, dr. Ujhelyi János, dr. Rákóczi Ildikó, Jeszenszki 
András, Vassné Harman Gyöngyi képviselők. 

Hiányzott: Lengyel Máté képviselő (távolmaradását bejelentette) 

Meghívottként részt vettek: Hagymási Gyula Polgármesteri kabinetvezető, Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinetvezető, Lengyelné Petris Erika, Tóthné Csatlós Ildikó, Kohut Ágnes, Szűrös Anita, Bodrogi 
László, dr. Grósz Péter, Doka Diána, Tóth Zoltán, Pató István osztályvezetők, Kovács Rita városi 
főépítész, Kovácsné Tóth Krisztina városrendező ügyintéző, dr. Pazonyi Péter NYÍRVV Nonprofit Kft . 
ügyvezetője, Dicső Péter közterület-kezelési igazgató, Podlovics Lajos Sóstó-Gyógyfürdő Zrt. 
vezérigazgatója, Gajdos László Nyíregyházi Állatpark igazgatója, Furkóné Szabó Marianna Nyíregyházi 
Turisztikai Nonprofit Kft . ügyvezetője , Bartók Dávid Nyíregyházi Városfejlesztési Ipari Park Nonprofit Kft . 
ügyvezetője, Kőhalmi Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft . ügyvezetője, Nagy Attila Nyírinfo 
Kft. ügyvezetője, Petró Árpád Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. cégvezetője, Kőhegyi Edit 
Nyírvidék Képző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, Kirják Róbert Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
Színház ügyvezetője, File János vagyongazdálkodási ügyintéző, Tomori Gyula műszaki ügyintéző, Juhász 
Lászlóné, Hajdú Dávid, Szinyei Gábor, Radványszky Józsefné, Cserhalmi Sándorné nyíregyházi lakosok, dr. 
Béres József Attiláné jegyzőkönyvvezető, a sajtó munkatársa i. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szeretettel köszöntök mindenkit, aki 
megjelent a közmeghallgatás ügyében összehívott közgyűlésünkön . Ugye ez egy hivatalos közgyűlés, kérem 
a képviselőket, hogy kapcsolják be szavazógépeiket a határozatképesség megállapításához. Köszönöm 
szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes 22 tagja közül 21 jelen van. Megkérem főjegyző 
urat, hogy ismertesse a jelenlévőkkel a közmeghallgatás eljárásrendjét, a vonatkozó szabályokat. 

Dr. Szemán Sándor:(címzetes főjegyző) Köszönöm a szót Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt 
érdeklődő jelenlévők! A törvény értelmében a képviselő-testületeknek évente egyszer előre meghirdetett 
közmeghallgatást kell tartani. A közmeghallgatáson a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat 
lehet megfogalmazni. Kérünk mindenkit, hogy helyi közügyekben szólaljanak fel, egyedi ügyek, hatósági 
ügyek nem tartoznak a közmeghallgatás témájába. A lebonyolítás rendje az, hogy aki szólni kíván, kérem 
majd kézfelemeléssel jelezze. Polgármester úr, mint a Közgyűlés elnöke és levezető elnök megadja minden 
esetben a szót. Aki szót kap, tiszteletttel kérjük, hogy ide előre fáradjon ki, az előttünk lévő mikrofonhoz, a 
kollégák majd segítenek annak a használatában. Az adat és személyiségvédelmi jogok tekintetében a 
következőket kérem betartani. A hozzászólókat kérjük, hogy mondják el nevüket és lakcímüket. 
Amennyiben lakcímüket nem kívánják nyilvánosan közölni, azt majd a munkatársaim bizalmasan beszerzik 
tőlük. Kérünk mindenkit, hogy a kép- és hangfelvétel készítésétől a közmeghallgatás időtartama alatt 
feltétlenül tartózkodni szíveskedjék. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Ez egy közmeghallgatásra összehívott hivatalos közgyűlés, ahol nemcsak 
a képviselők vannak jelen, hanem itt vannak az önkormányzati cégek vezetői, a Polgármesteri Hivatal 
osztályvezetői, és az intézmények vezetői is. Annak érdekében, hogy ha hozzájuk, az ő területükre 
vonatkozó kérdés merül fel, akkor, ha lehet, első kézből adjanak választ. Már van egy jelentkező, Juhász 
Lászlóné, akit megkérek, hogy jöjjön ki, mert megígértem, - orvoshoz kell mennie - hogy ezért neki adunk 
először lehetőséget . Kérem, hogy fáradjon ide ki. 
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Juhász Lászlóné:(nyíregyházi lakos) Jó napot kívánok mindannyiójuknak. Nagyon köszönöm, hogy elsőként 
fogad Polgármester úr. Juhász Lászlóné vagyok, egy nagy nyugdíjas egyesületnek vagyok az elnöke 15 éve és 
5 és fél éve örömtánc oktató vagyok, amit Budapesten végeztem, az oktató képzést. Ezzel kapcsolatosan 
szeretném felhívni másoknak is a figyelmét erre, hogy mikor én még nem is voltam oktató, csak jártam 
Budapestre az Eötvös utcában már akkor írtam egy kérelmet polgármester úrnak, amit mire elvégeztem az 
oktatóképzést, azt teljesítette is. A Mozdulj Nyíregyházát oktathatom. Csak az a baj, hogy még ezt nem 
olyíln sokíln tudjikl Itt íl városlakók ugye, mert én azt fogadtam, hogy minrlen s1f>pkor(1t mPgtanítok arra, 
amit én ott átvettem a Csirma Szilviától, mert ez a Senior Örömtánc nem magyar eredetű, hanem 
Németországból ered. A nyugati országokban már 50 éve, hogy elterjedt, de itt Magyarországon még csak 
5-6 éve. Mi mindjárt kezdetén a 2. csoportba elvégeztem ezt az oktatóképzést Norbival, aki csoporttársam 
meg az Edit meg aki most is volt nálunk Dunakesziről. Nagyon szép dolgok ezek, ha ezt mindenki ismerné, 
hogy milyen jótékony hatással bír ez a Senior Örömtánc akkor biztosan többen lennénk, mert a kezdet 
kezdetén voltunk 60-an is. De mostanában már csak olyan 30- 40 a Mozdulj Nyíregyháza mióta volt ez a 
covid, de bízom benne, hogy most jó az utolsó alkalom lesz a következő szerdán még a Mozdulj Nyíregyháza 
keretében. De ha valakit érdekel vagy ismerőse vagy csoportja, azt szeretettel várjuk oda közénk ez egy 
nagy közösségépítő tréning. Ez csodálatos jó dolog. Benne van a mozgás, az öröm és az agytorna. A mozgás 
azért jó, ugye mert mozgásra született az ember és mozogni kell mindig, de nem mindegy, hogy hogyan. Az 
öröm pedig az, ha megtanuljuk a táncot a tánclépéseket akkor az öröm sugárzik mindenkinek az arcáról. Ez 
nagyon jó! Az agytorna, ugye hát az egyik lépés követi a másikat, és mindig arra gondolunk, hogy mi is fog 
következni, ugye? És akkor milyen jó az, hogy hogy a jobb és bal agyfélteke is elkezd egyszerre mozogni, 
nem leszünk buták. Merthogy ez a Senior Örömtánc alzheimer kór ellenszere, 76 százalékkal késlelteti az 
öregedést úgy, hogy bárkinek ajánlom, mert nagyon sok jótékony pozitív hatással bír. Az immunrendszert 
erősíti fiatalossá fitté tesz és a mozgásszervi betegségek és az ízületet mozogni könnyebben fogunk. Hát 
látjátok ugye, bocsánat, hogy letegeztem mindenkit, de benne vagyok már a korban. De igyekszem magam 
fiatalon, fitten tartani, úgyhogy várok mindenkit nagy szeretettel, örüljünk, hogy van ez a lehetőség, ugye a 
Mozdulj Nyíregyháza. Az a lényeg, hogy én még ezt továbbra is fogom folytatni. Júniusban megkaptam a 
helyszínt az egészségügyi karon és oda várok mindenkit szeretettel ugyanúgy 11 órától 12 esetleg fél-egy 
mert itt is szoktunk egy kicsit túlórázni. De ha azt kérik a túlórázunk akkor én szívesen teszem, mert én 
mindent megteszek az idősödő generációiért. Ami azt illeti 50 pluszosoknak való ez a táncforma, mert ez 
egy forradalmian új mozgásforma. Én mikor ezt megtudtam, hogy van ilyen, Román Demeterné, Magdika 
szólt, szedd össze a csapatot és gyertek, nagy meglepetés vár rátok. Az Alvégesi Művelődési Házban volt 
akkor, amikor a Csirmaz Szilvia járta road-show keretében az országot, hát én persze, hogy ott voltam a 20 
főmmel. Azok közül nem sokan vannak vagy 3-an maradtak, de inkább mások jönnek még az 
egyesületemből is meg máshonnan is. Köszönöm szépen a lehetőséget, viszontlátásra, minden jót kívánok 
mindenkinek! 

Dr. Kovács Ferenc: (polgármester) Marika maradjon még! Csatlakozni szeretnék én tudom tanúsítani, hogy 
ez a Senior Örömtánc csodálatosan jó dolog, mert engem már megtáncoltattak. Azzal a kiegészítéssel, hogy 
nem csak 50 pluszosoknak való mert becsapós a dolog ezek nem szeniorok ezek a táncok, hanem örök 
fiatalok. Nagyon fiatalosan mozognak! Köszönöm szépen. Ki a következő, kézfelemeléssel, aki 
közmeghallgatásra jött és közérdekű ügyben szeretne felszólalni. Igen ott hátul, parancsoljon. 

Hajdú Oávid:(nyíregyházi lakos) Üdvözlök mindenkit! Tiszteletem Polgármester úr! Én egy gyors kérdéssel 
fordulnék Önökhöz, Hajdú Dávid vagyok. Afelől érdeklődnék, hogy nagyon örülünk ennek a 
kereszteződésnek, ami most ott épül, nyilván ez most már egy balesetmentes kereszteződés lesz 
remélhetőleg és a hát magának az építkezésnek a befejezése miatt érdeklődnék. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen, várjon maradjon itt, tehát ugye ezt egy pár hete 
kezdtük el valóban, ez a Bujtosi tó felújítása után még forgalmasabb csomópont és azért, hogy 
biztonságossá tegyük. Ez is szeptemberig befejeződik, iskolakezdésig, nálunk ez a dátum, hogy akkor ugye 
megnő a forgalom iskolakezdéskor használjuk ki a nyári szünetet, tehát szeptemberre elkészül. Köszönöm 
szépen. Ki a következő? Parancsoljon. 
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Szinyei Gábor:(nyíregyházi lakos) Jó napot kívánok mindenkinek! A Sóstófürdői szökőkúthoz szeretnék 
véleményt nyilvánítani. Az életemet ott élem Sóstón, több apartmant üzemeltetek. Ugye volt róla vita, hogy 
milyen irányba megy el, a szökőkút fakivágás stb. Így, hogy kész lett, én azt szeretném elmondani, hogy a 
vendég vélemény, visszajelzések alapján szerintem tökéletes. Minden vendégem, amit beír, felír, mit 
szeretne Nyíregyházán, Sóstón megnézni, élményfürdő, állatkert, szökőkút, Múzeumfalu. A szökőkút már 
feljött, ehhez a 3 fő látnivalóhoz ugyanúgy negyediknek, ami alapján én azt gondolom, hogyha tehetjük a 
szezont húzzuk ki minél tovább. Érdekli a vendégeket mindenképpen szökőkút és minden este akár mikor 
arra megyek teltház. Én szerintem a helyiek is ugyanúgy kihasználják ezt a szökőkutat . Tele van a park 
ezáltal jönnek a vendéglátóhelyek, ezáltal jön minden szerintem is. Én csak azt szeretném mondani, hogy 
így tovább, de tényleg jól sikerült. Köszönöm. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen, én ezt nagyon jó érzéssel hallgattam, mert közvetlen 
környezetemben is sokan elbizonytalanodtak annak idején, amikor volt az a buta politikai akció. De hát 
igazából ezek a hangok elhallgattak, amikor a szökőkút beüzemelt. Ez volt a célunk, hogy közterületen 
ingyenesen Nyíregyháziaknak is mindenkinek és a turistaszezonban a turistáknak is legyen egy olyan 
látványosság, ami, amikor bezár az állatkert, a fürdők bezárnak, a múzeumfalu akkor is egy látnivaló. 
Köszönöm szépen! Ki a következő? Nem akarom elhinni, nincsen több! Akkor köszönöm szépen 
mindenkinek a részvételt. Mégiscsak van? Parancsoljon, akkor jöjjön előre. 

Radvánszky Józsefné( nyíregyházi lakos) Szép napot kívánok mindenkinek. A Posta bezárásával kapcsolatban 
szeretnék észrevételt tenni. Tisztelt Jelenlévők! Köztudott, hogy Nyíregyházán tavaly novemberben több 
postahivatalt is bezártak. Így a kertvárosit is anno ideiglenes jelleggel a rezsi áremelkedésre való 
hivatkozással. Tiltakozásunkat ez ellen több mint 2500 aláírással benyújtotta képviselőnk . Munkáját ezúton 
is köszönjük. Amrei elfogadható választ nem kaptunk. A posta közszolgáltatás, ami mindig is állami feladat 
volt, most ezt a működtetési terhet, amit nonszesznek tartok az itt élő vállalkozói szférára szándékoznak 
áthárítani. Ők ezt érthető okokból nem vállalják a Kertvárosban és a városszéli Salamon, Súlyán, Bedő, 
Róka, Varga, Polyák, János, Magda, Gerhard bokrokkal együtt több mint 10 ezer, vagyis kisvárdányi ember 
él itt. Miért vagyunk mostohagyereke az önkormányzatnak? Miért nehezítik az itt élők az idősek 

mindennapjait? Nem tudni. A Nyugati Ipari Parkban van 3 most csak a Legót a Michelint, az Eissmann-t 
említem adófizető nagyüzem is, ahonnan a város iparűzési adójának 80%-a folyik be. A bezárást a rezsi 
áremelkedésre hivatkozva tették. Összehasonlítva például a külön épületben működő sóstói, sóstóhegyi, 
borbányai posták műszaki paramétereit alapterületét, szigeteltségét, beépített nyílászáróit, a légterét, a 
belmagasságát a kertvárosiéval bizony ez az indok nem helytálló. A Sóstóinak például vaslemezből és 
ráadásul nem teljesen záródó bejárati ajtaja van. Az ablakokra már nem is beszélve. A kertvárosi nem 
különálló kis alapterületű műanyag nyílászárókkal több 1000 lakos érdekében tiszteletteljes kérésem az, 
hogy az újranyitás lehetőségénél vegyék figyelembe az elmondottakat. Nemcsak a műszaki paramétereket, 
de a lakosság megoszlás számadatait is. Bízunk pozitív döntésükben. Fenti adatokkal alátámasztva várjuk 
érdemleges válaszukat és intézkedésüket is. Tisztelettel köszönöm a szót. 

Dr. Kovács Ferenc:( polgármester) Maradjon itt, mert én válaszolnék is. A felszólalásában ugye keveredtek a 
dolgok, tehát egyrészt elmondta, hogy állami, mindig állami feladat, állami szolgáltatás volt, és utána meg 
azt mondta, hogy az Önkormányzat mostohagyereke. Ez így nem illik össze. Ez egy állami posta, ez egy 
vállalat, annak egyik fiókja . Nem önkormányzati feladat, nem önkormányzati szolgáltatás, nem az 
Önkormányzat zárta be. Az Önkormányzatnak több javaslata volt, nem tudom a képviselő úr ezt miért nem 
mondta el Önnek. Többször volt Közgyűlésen is ez a téma. Elmondtam, 4 levelet írtam a Posta 
vezérigazgatójának. Tettünk konkrét javaslatokat arra, hogy legyen ez is figyelembe véve, amit mondott, 
hogy a Sóstói stb. nyilván a kertvárosi az egy nagyobb forgalmú. Azt is javasoltuk, hogy legyen 4 órába, és a 
Sóstói is 4 órába. Aztán a postától egyiket sem fogadták el. Az jött vissza, hogy ők hirdetnek egy vállalkozói 
programot, amivel vállalkozókkal kötnek szerződést üzemeltetésre. Ez egyébként volt régebben is ebben 
még önmagában semmi rossz nincs. Az a rossz, hogy még nem működik, illetve, hogy miért nem működik. A 
körül melynek most a tárgyalások, hogy milyen feltételekkel. Ezt lehet olyan feltételekkel, igen is nem a 
vállalkozókra nem lehet terhet rakni. Vállalkozó vagy vállalja, vagy nem. A vállalkozók felé olyan ajánlatot 
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kell tenni, most erről tárgyalunk a postával, ami legyen szolgáltató, hogyha már ez a lehetőség maradt, hogy 
vállalkozónak kiadni úgy lehetne újra nyitni. Akkor is még van számtalan kérdés. Ezzel már azóta 
foglalkozunk én elmondtam többször a véleményemet, hogy velünk senki nem konzultált a Posta részéről. 
Az internetről tudtuk meg, hogy bezárnak 7 postafiókot Nyíregyházán. Azért tegyük tisztába dolgokat, hogy 
mi az Önkormányzat mi a Posta, meg az egyéb dolgok, hol a helye a vállalkozóknak. Mert egy kicsit 
keveredtek, én el is fogadom, hogy laikusnak nem olyan könnyen átlátható és én sem értem, hogy miért 
bonyolítják, így ez egy cég. Állami cég a posta, és én nem tudom utasítani . Ez a helyzet tehát folyamatban 
vt1nnt1k él dolgok én szeretném iJ legjobbun, hu ez minél előbb megoldódna, akár úgy, amit javasoltunk, hogy 
legyen 4 órába Kertváros 4 órába Sóstó ugyan mit nem zártak be. De döntést nem nálunk van. Postánál 
született meg a döntés a postánál tudjuk elérni és ezen vagyunk, hogy legyen egy korrekció, aminek az a 
célja, hogy kinyisson a postafiók. Köszönöm szépen. Így legyen, én is azt szeretném. Parancsoljon! 

Cserhalmi Sándorné:(nyíregyházi lakos) Jó napot kívánok! Egy kéréssel jöttem, nem tudom, hogy jó 
fórumon vagyok-e a kérésemmel. Ami arról szól, hogy tudjuk azt, hogy társasházban lakom 4 lakásos 
társasházban. Tudjuk azt, hogy a házunk előtt a fűnyírás és minden egyéb, mint például járda takarítás, az 
ránk tartozik. ELL tesszük is, ez természetes. Mondom, Játszó utca utolsó házában lakom, ami a Legyező 
utcára néz, szomszédosak vagyunk a Legyező utcával. A probléma az, hogy a fűnyírás nagyon akadozik és mi 
úgy gondoljuk, az ott lakók, hogy az közterület, ami a Játszó utca az egy nagyon forgalmas főút és a 
kerítésemtől mivel sarokház vagyunk egy kb. 4 méter széles füves rész húzódik úgy kell elképzelni, hogy 2 
párhuzamos kis utca Játszó utca, Fészek utca között nem tudom hány méter 70- 60- 80 nem tudom, tehát 
erről a területről van szó, amely mondom 4 méter széles. Nekünk ez megterhelő, hogy a lakók ezt 
egyenként beosztva a területet lenyírjuk a füvet, annál is inkább, mert ehhez kell vagy 80 méter 
hosszabbító. Nekem csak 50 van. A konnektor a garázsokból vannak onnan tudjuk működtetni a 
társasháznak a garázssorra hátul az udvarban. Szóval bonyolult és a másik, amit mi úgy gondolunk, hogy ha 
egyszer ez közterület és mi Játszó utcai lakosok vagyunk nem Legyező utcán lakunk, csak pechünk van, mert 
utolsó ház vagyunk sarokház. Ugyanez vonatkozik a Fészek utca utolsó társasházára is ami úgyszintén a 
Legyező utcára néz. A kérdésem lenne az illetékesekhez, ha lehetséges kérjük, hogy a fűnyírást segítsenek 
megoldani, mert mi mivel a lakcímünk Játszó utca ott mi megcsináljuk. Mi úgy gondoljuk, hogy a Legyező 
utcához semmi közünk közterület. Kérésem lenne kérjük a lakók nevében, hogy ezt a sávot, kérjük szépen, 
hogy tartsák rendbe, mert bonyolult nekünk a fűnyírás. Ilyen technikai okok miatt, hogy konnektor meg 8 
méter rosszabbító toldozgatni már a korunkról nem is beszélek. Ez lenne a kérésem, hogy megoldható, 
akkor kérjük szépen, hogy ezt ugyanúgy, mint ahogy, ha végig kocsizunk mondjuk a Bethlen utcán és látom, 
hogy a társasház előtt én nem gondolom, hogy az ott lakók fűnyírózzák a forgalmas út mentén. Köszönöm 
szépen! 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Köszönöm szépen, a NYÍRVV részéről Dicső Péter igazgató úrnak adom a 
szót. 

Dicső Péter:(NYÍRVV közterület-kezelési igazgató) A városban a zöldfelületek fenntartásáról egy 
önkormányzati rendelet szabályozza a zöldfelületek fenntartását. A NYÍRVV Nonprofit Kft. kezelésében és 
fenntartásunkban fűnyírás tekintetében belterületen 2 millió négyzetméter és külterületen 2 millió 
négyzetméter felület van . Családi házas, kertvárosias övezetben nem mi tartjuk fent a zöldfelületeket, 
ahogy tetszett mondani, az ott lakó ingatlan tulajdonosoknak a feladata ez a rendelet szerint. Hogy mi a 
Legyező utcán esetlegesen tudjunk füvet nyírni, ahhoz egy önkormányzati döntés és közgyűlési 

rendeletmódosítás szükséges, mert jelen pillanatban ez a lakók feladata nemcsak a Legyező utcán, hanem 
még számos más utcában, és városrészben is. Köszönöm . 

Cserhalmi Sándorné:(nyíregyházi lakos) Nem is annyira sík, hanem dimbes-dombos nekem speciel gond és 
ezért gondoltuk azt a lakók, hogy széles nagy placc tehát nem csak egy kis keskeny csík és így gondoltuk, 
hogy ez közterület és még nem ott lakunk, mi a Játszó utcán lakunk. 
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Dicső Péter:(NYÍRVV közterület-kezelési igazgató) Nyilván ez egy speciális ingatlan, de ez sajnos rendeletileg 
szabályozott. Ezen mi változtatni nem tudunk. 

Cserhalmi Sándorné:(nyíregyházi lakos) Én kérni jöttem, hogy ha lehet akkor valamilyen megoldást erre, 
hogy a jövőben a Fészek út és a Játszó utca közötti út mentén húzódó füves területet kaszálják le. Ez a 
kérésem, a lakók nevében mondom természetesen. 

Dit:!.ő Péler:(NYÍRVV közterület-kezelési igazgató) [zt a kérést meghallgattuk, ilZ Önkormónyzattal, mint 
tulajdonossal fogunk egyeztetni és a jövőben, ha születik változás és ilyen irányba születik a változás, akkor 
nyilván fogjuk csinálni. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Ehhez csak annyit tennék hozzá, hogy ugye ez az eset is mutatja, hogy 
nincsenek tisztába a városlakók, hogy ez bizony az ő feladatuk. Nem most, nem ebben az évben, ez 15-20 
éve a feladatuk. Ezért most önkormányzati rendeletet nem fogunk módosítani, ez teljesen egyértelmű, és 
az is, hogy most ennyi esőzés után nagyon megnőtt a fű . Képviselő úr közreműködésével oldják meg, én azt 
javaslom. Kinek van még kérdése, bejelentenivalója? Póka Imre képviselő úré a szó. 

Póka Imre Tamás:(képviselő) Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Úgy éreztem, hogy ennyi 
kertvárosi észrevétel után fel kell, hogy szóljak. Az első téma a posta! Meg kell, hogy erősítsem az első 
felszólalót, amit abban, amit elmondott, hiszen nap mint nap találkozok és beszélgettek az ott élőkkel és 
főleg a nyugdíjasok, akik sérelmezik a Postának a bezárását. Erről beszéltünk már legutóbbi közgyűlésen is 
napirend előtt kértem szót. Amit viszont szeretnék megerősíteni, illetve kérni, egy még hatékonyabb 
közbenjárást. Én úgy tudom, hogy az Önkormányzatnak is megvan egy bizonyos szinten, hogy meddig 
mehet el. De egy még hatékonyabb közbenjárással azt gondolom, hogy meg kellene próbálnunk még 
egyszer az újra nyitását, az látszik, hogy a vállalkozók, 3 vállalkozó is visszaadta lehetőséget. Olyan - ahogy 
legutóbb fogalmaztam közgyűlésen - galád feltételeket szab a posta, amit nem tudnak vállalni. Ellentétben 
a falusi posta projektekkel szemben tehát tulajdonképpen ez úgy van kitalálva, hogy nehogy már valaki 
elvállalja . Akkor jön be az önkormányzatnak a felelőssége, amit ugye elmondott a tisztelt Fészek utcai lakó, 
hogy hogyan tudnánk még hatékonyabban esetlegesen nem osztályvezetői szinten, hanem polgármesteri 
de hát van nekünk országgyűlési képviselőnk is szinten, minisztériumi kérelemmel a posta felé egy ilyen 
kérést megfogalmazni. Azt gondolom, hogy ilyen magasabb szintre kell hozni ezt a kérdést ezt jogos 
lakossági kérést ahhoz, hogy ez megoldódjon. Ebben kérnénk mi a polgármester úr segítségét, illetve a 
kertvárosiak, hogy ily módon és igenis megvan a lehetőség, mert akárhogy is van az teljesen jó 
megoldásnak tartanánk, amit polgármester úr mondott, hogy 4 óra, itt 4 óra ott tehát a Sóstót e felé 
kellene mennünk. Az látszik, hogy minden vállalkozóval beszéltem, aki elgondolkodott rajta, de nagyon 
gyorsan be is fejeződtek a tárgyalások az inkorrekt postai elvárások miatt. Továbbra is azt tudom mondani, 
hogy a várjuk az önkormányzat illetve az országgyűlési képviselő segítségét, akivel beszéltem én már. Ő azt 
mondta, hogy valamilyen szinten ebben eljárt tehát ezúton kérem majd, illetve fel is fogom keresni, hogy 
ne adja fel, mert a kertvárosiak továbbra is küzdenek a postáért. A postájuk jogtalan bezárása miatt úgy, 
hogy az első felszólaló az ennyit szeretnék mondani. A kertvárosias övezetbe rengeteg fű nő, mint ahogy 
minden S szerintem azért humánusan kellene eljárnunk egyes kérdésekben és attól nyugdíjas, illetve arra 
rászorulók vannak reméljük, hogy világos, hogy prioritások vannak először a fontosabb területeket kell 
megoldani, de azért már 98 óta benne vagyok ebbe a dologba, tehát azért mindig találtunk megoldást, hogy 
segítsünk az idősebbeknek. Köszönöm szépen. 

Dr. Kovács Ferenc:(polgármester) Szeretnék röviden reagálni, képviselő úr akkor lett volna korrekt, ha 
elmondod, hogy polgármesteri közbenjárással - amit én elmondtam, hogy polgármesteri levelek írásával 
kezdődött ez a történet - jutottak el idáig az operatív tárgyalások, ezt nem így mondtad el. De elmondtam, 
hogy én tettem konstruktív javaslatokat. Nem fogadta el a Posta. Illetve tett egy ellenjavaslatot, ez folyik 
most, de ezt az Önkormányzatra kenni nem szép dolog. Nem tiszta, nem korrekt, és nem is igaz. Folynak a 
tárgyalások, javaslom az országgyűlési képviselőhöz fordulj, és a lakosok is. A fűnyírás, érdekes módon a 
Kertvárosban ennyi probléma van, az a helyzet, nem csak a Kertvárosban nő a fű és Nyíregyházán még sok 
városrész van, ahol családi házas övezet. Ott nem probléma ez. Azért mondtam, hogy ezen akkor te vagy a 
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kerület megválasztott képviselője próbáljon valamit tenni saját hatáskörben is. Ez is egy korrekt hozzáállás 
lenne úgy gondolom. Van-e még valakinek közérdekű ügye, kérdése, felszólalása? Talán a Kertvároson kívül 
is. Még egyszer megkérdezem, akkor nincs senkinek már kérdése? Köszönöm szépen mindenkinek a 
megjelenést, a részvételt, a Közgyűlést bezárom. Jó egészséget, jó munkát mindenkinek! 

Dr. Kovt erenc 
polgármester k...-

k.m.f. 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 


